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Rua Juvenal Marcondes Zanardini, n. 2, 

Comitê de Investimentos
Ata da sessão do dia 

 
Aos vinte e dois dias do ano de dois mil e vinte e três, às 
Autarquia, situado na Rua Juvenal Marcondes Zanardini 
de Investimentos do RPPS, referente aos meses de outubro e novembro 
dando às boas vindas aos Integrantes do C
período. Inicialmente informou sobre a reunião 
de Investimentos, qual apresentou o fundo de renda fixa
FIXA LP CNPJ: 44.315.932/0001
decidido pela aplicação do valor resultante da venda das ações do Banco 
em carteira, fruto da liquidação do Austro Pipe, 
no mês de novembro, valor de R$
seis centavos), juntamente com outros recursos 
pelo próprio Comitê, todos os recursos que ingressa
renda fixa, uma vez que o mercado projeta u
podem ser visualizados na plataforma da Consultoria 
Foi informada a amortização por parte do fundo 
RENDA FIXA CNPJ: 15.153.656/0001
oitocentos e oitenta e nove reais e setenta e seis centavos
desse fundo. Foi discutido também sobre o resul
possui diversos fundos estressados 
rentabilidade para baixo, o que se faz mantermos vigilantes e
buscando sempre o melhor ao RPPS
principalmente nos fundos de ações e exterior.
finalização da Política de Investimentos para 
e posterior apreciação e pelo Cons
Órgãos reguladores. Por último, foi deliberado sobre o relatório de ALM, qual esta em faze de 
finalização e será posteriormente apresentado pe
adequar à carteira de Investimentos
aplicação em títulos públicos. Encerrando a sessão, nada mais havendo a tratar na reunião, 
e aprovação da ata, a mesma segue assinada por mim
demais membros, Sr. Railson Vieira da Silva
se a sessão. 
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Comitê de Investimentos
do dia 22 de novembro de 2023 – Tema: Investimentos

ano de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta minutos
situado na Rua Juvenal Marcondes Zanardini n.2, realizou-se a sessão

referente aos meses de outubro e novembro de 2023.
boas vindas aos Integrantes do Comitê de Investimentos, na sequência

sobre a reunião do Comitê realizada online com Ony Coutinho, Agente 
presentou o fundo de renda fixa BB ASSET ATIVA PLUS FIC RENDA 

44.315.932/0001-07, fundo este com ótimas perspectivas de retorno positivo
pela aplicação do valor resultante da venda das ações do Banco Banrisul que o RPPS possui 

eira, fruto da liquidação do Austro Pipe, ocorrendo assim aplicação conforme ofício 120/2023 
no mês de novembro, valor de R$ 87.148,26 (oitenta e sete mil cento e quarenta e oito 
seis centavos), juntamente com outros recursos disponíveis em conta. Ademais

todos os recursos que ingressaram no RPPS, foram real
mercado projeta um período atrativo para esse tipo de investimentos, quais 

podem ser visualizados na plataforma da Consultoria e nos extratos dos meses de outubro e novembro.
por parte do fundo MONTE CARLO INSTITUCIONAL IMA

15.153.656/0001-11, no valor de R$ 54.889,76 (cinqüenta
oitocentos e oitenta e nove reais e setenta e seis centavos), sendo essa a segunda amortização do ano 

Foi discutido também sobre o resultado negativo da Carteira
fundos estressados que resultam como peso na balança, geralmente puxando a 

rentabilidade para baixo, o que se faz mantermos vigilantes em acompanhar
buscando sempre o melhor ao RPPS, contudo, o destaque ficou para novembro, com retorno positivo 
principalmente nos fundos de ações e exterior. Seguindo para final a reunião

nvestimentos para próximo ano, com análise, parecer 
pelo Conselho Administrativo, cumprindo assim o quesito lega

mo, foi deliberado sobre o relatório de ALM, qual esta em faze de 
mente apresentado pela Consultoria, qual propiciará ao RPPS melhor 

mentos mantendo os ativos líquidos e propiciando 
ncerrando a sessão, nada mais havendo a tratar na reunião, 

e aprovação da ata, a mesma segue assinada por mim, Juliano Barauce de Oliveira, 
n Vieira da Silva, Sra Simone Follador. Nada mais havendo a tratar, encerrou
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Investimentos 

e trinta minutos, na sede da 
sessão ordinária do Comitê 

de 2023. O Presidente iniciou 
ncia passou as atividades do 

online com Ony Coutinho, Agente 
BB ASSET ATIVA PLUS FIC RENDA 

pectivas de retorno positivo, sendo 
anrisul que o RPPS possui 
conforme ofício 120/2023 

(oitenta e sete mil cento e quarenta e oito reais e vintes e 
Ademais, conforme deliberado 

foram realocados nos fundos de 
tipo de investimentos, quais 

os meses de outubro e novembro. 
MONTE CARLO INSTITUCIONAL IMA-B 5 FI 

cinqüenta e quatro mil reais 
, sendo essa a segunda amortização do ano 

 no mês de outubro, qual 
nça, geralmente puxando a 
nhar todos os movimentos 

ovembro, com retorno positivo 
ião, foi deliberado sobre a 

parecer e aprovação do Comitê 
, cumprindo assim o quesito legal diante dos 

mo, foi deliberado sobre o relatório de ALM, qual esta em faze de 
propiciará ao RPPS melhor 

propiciando principalmente a 
ncerrando a sessão, nada mais havendo a tratar na reunião, após leitura 

Juliano Barauce de Oliveira, que a redigi e pelos 
ador. Nada mais havendo a tratar, encerrou-


